Bapuanr 4.

Yactb A
Al. Pemnts ypaBuenne 4(1—2x) =3 + 2(x + 1).

1
A2. HaliTu 3Ha4eHue BeIpakKeHus 210934,

A3. PeminTs HEPaBEHCTBO ————
x?+2x-3

A4. Haiitu obnacts 3HaueHu#t QyHKuuu y = 2vx + 1+ 3

AS. Haiitu npon3Boanyo Gyskiun y = (x + 2)e* touke x = 0.

Yactp B

B1. Haiitu xopuu ypasrenus log2x? = 16log,8x — 60.
B2. Haiitu tga, ecnu sina = —0,8, 1 <a < 5271

B3. Pagunyc okpy»XHOCTH, OITHCAHHOH OKOJIO ITPAMOYTOJIEHOTO TpeyroiasHuka ABC
paBeH S, a CHHYC OJTHOTO M3 YIJIOB TpeyroasHuKa paseH ,8. Haiitn miomans
TpeyTroJbHUKA.

B4. [locnie nposenenus canutapHoi 06paboTku Ha 6a3e 0TAbIXa KOIMYECTBO MyX
ymeHbuioch Ha 40%, a konuuectBo komapoB —Ha 20%. B nenomM koau4ecTBo
HACeKOMBIX YMEHBIIMIOCH Ha 25%. HaiiTi, CKOJIbKO MPOLEHTOB OT O0IIIETo Yncia
HAaCEKOMBIX COCTABJISUIM 0 CAHUTAPHON 00pabOTKH KOMaphl.

Yacrs C

C1. B xoHyc, 0ceBoe cedueHHe KOTOPOro €CTh PABHOCTOPOHHUM TPEYIOJIbHHK,
BnMcaH map. Haitnure 066EM KoHyca, eciii 06bEM 1apa paseH 8.

C2. Ha#iTu 3Ha4eHuUs apaMeTpa a, MPH KOTOPHIX MHOXKECTBO PEIICHUI
HepaseHcTBa x(2x — 5)? = 5(5x — 4a) + 4ax ComepX HT Bee WIEHBI HEKOTOPOH
BO3pacTarolieil apupMeTH4eCKOi MPOrpecCuu ¢ NEPBbIM WICHOM, PaBHBIM -1 H
Pa3HOCTBIO, MEHbILIE JINOO paBHOH 2.



